

1965

г. Красноярск

Газета №

Чаще приезжайте!

В гостях у строителей и горняков Тейского железного рудника побывала национальная группа Хакасского областного драматического театра имени М. Ю. Лермонтова. Она показала свои новые работы — сценическую композицию в двух частях по повести Чингиза Айтматова «Материнское поле», спектакль для детей «Том — большое сердце».

От всего сердца благодарим коллектив театра, желаем ему больших творческих успехов. Чаще посещайте нашу новую стройку, наш железный рудник!

Слесарь Л. ЧЕРНОВ.